

1. ZŠ RAKOVNÍK

WWW.1ZSRAKO.CZ

NA CELOU DOBU ŠKOLNÍ DOCHÁZKY DÁVÁM 1. ZŠ RAKOVNÍK

Souhlasím s možností orientačního testování přítomnosti návykových látek u mého syna/dcery, existuje-li důvodné podezření na požití návykové látky.

Beru na vědomí, že v případě pozitivního nálezu orientačního testu, mám jako zákonný zástupce nezletilého žáka právo požadovat provedení lékařského laboratorního vyšetření. Současně беру на vědomí, že v případě pozitivního testu na přítomnost návykové látky jsem ze zákona povinen uhradit náklady na provedení test a stejně tak případnou dopravu do zdravotnického zařízení. Zároveň беру на vědomí, že v případě pozitivního nálezu orientačního testu na návykové látky budou výše jmenovanému žákovi uplatňována výchovná opatření dle školního řádu.

Způsob testování: Testování na přítomnost alkoholu pomocí dechové zkoušky, na přítomnost ostatních návykových látek pomocí zkoušky z potu nebo ze slin.

SOUHLASÍM ANO - NE

Souhlasím s účastí mého dítěte na dotazníkových šetřeních pro potřeby sběru dat pro seminární, ročníkové, závěrečné či jiné práce studentů SŠ/VŠ, případně jiných subjektů pro obdobné účely (anonymní sběr dat), které nebudou v rozporu s cíli školního vyučování.

SOUHLASÍM ANO - NE

DALŠÍ INFORMACE PRO NÁS:

OSOBNÍ LIST

Údaje o zákonných zástupcích dítěte

Jméno a příjmení otce	Jméno a příjmení matky
Datum narození	Datum narození
Národnost, státní příslušnost	Národnost, státní příslušnost
Telefon	Telefon
E-mail	E-mail
Adresa bydliště	Adresa bydliště
Korespondenční adresa	Korespondenční adresa

Údaje o dítěti

Jméno a příjmení dítěte	Datum a místo narození	
Rodné číslo	Národnost	Státní příslušnost
Adresa bydliště		
Zdravotní pojišťovna	Jméno a příjmení dětského lékaře	
Důležitá sdělení týkající se zdravotního stavu dítěte (omezení při TV, alergie, diety a jiné):		
Napište jméno a příjmení kamaráda, příp. další vzkaz pro nás:		

Preferujete metodu výuky počátečního čtení?

genetická - synteticko-analytická

Datum	Podpis obou zákonných zástupců
-------	--------------------------------